

提克里特政府办公楼升起伊拉克国旗

伊政府军收复萨达姆故乡

伊拉克总理阿巴迪3月31日宣布,经过与极端组织“伊斯兰国”(IS)多日激战,伊政府军当天收复北部萨拉赫丁省首府提克里特。



3月31日,在伊拉克萨拉赫丁省首府提克里特,什叶派民兵展示缴获的“伊斯兰国”旗帜 新华社/路透

提克里特是伊拉克前总统萨达姆的故乡,地处连接伊拉克首都巴格达和北方重镇摩苏尔的一条交通主干道上。去年6月,“伊斯兰国”武装发动突袭占领提克里特。今年3月2日,伊政府军在什叶派民兵武装的协助下挥师北上,打响提克里特收复战。战况后来陷入胶着甚至短暂停顿,但最近几天在美军空袭的助力下,伊军攻势趋于迅速凌厉。

3月31日,兼任伊军最高军事指挥官的阿巴迪在国家电视台上发表讲话称,提克里特“解放”了。阿巴迪说,伊军当天挺进提克里特市中心,并且在地方政府办公大楼升起伊拉克国旗,但在提克里特外围的战斗仍在继续,伊军和什叶派民兵正在进行扫尾行动。

重新夺回提克里特的控制权,这被视作伊军打响提克里特收复战以来取得的最大一场胜利。3月31



3月31日在提克里特,什叶派民兵发射火箭弹 新华社/路透

企图自杀的囚犯竟夺枪越狱



美国一名囚犯企图自杀,从监狱送医后竟夺取一名警卫的枪支,逃离医院。警方经过大约9小时追捕,将其抓回。

沃森·阿瑟耶现年42岁。他涉嫌3月20日抢劫弗吉尼亚州亚历山德里亚市一家银行,遭到逮捕。

法院文件显示,他抢劫大约1800美元,骑自行车逃离银行。

另外,阿瑟耶还涉嫌在弗吉尼亚州北部实施11起银行抢劫。根据法院文件,他自2000年至2013年因盗窃和抢劫罪入狱,正处于缓刑期。

执行官罗伯特·马西森说,被捕后,阿瑟耶一直被羁押在亚历山德里亚市,因试图自杀,3月27日被送往位于弗吉尼亚州福尔斯彻奇市的一家医院。

按照当局的说法,送入医院后,

刘曦(新华社特稿)

阿瑟耶由两名私人保安机构的警卫看守。然而,3月31日凌晨3时左右,他弄开镣铐,制服一名女警卫并夺取了她的枪。

马西森说,阿瑟耶身着病号服、用这名女警卫作掩护逃离医院。

费尔法克斯县警察局局长埃德温·勒斯勒尔在新闻发布会上说,数百名州、联邦以及当地警察随即对阿瑟耶展开追捕。

最终,在距福尔斯彻奇以东大约24公里的华盛顿市,一名目击者认出阿瑟耶并向当地警方报警。阿瑟耶再次落网。

刘曦(新华社特稿)

美国石油大亨之孙家中离奇身亡

美国格蒂石油公司已故创始人J·保罗·格蒂的孙子安德鲁3月31日在位于洛杉矶好莱坞山庄的家中突然身亡,引发猜测。路透社报道,暂时不清楚安德鲁的确切死因。

美国名人新闻网站TMZ此前报道,3月31日下午大约2时左右,安德鲁被发现死在家中的浴室内,“情况令人生疑”。根据报道,安德鲁的一名前女友已经被拘留,可能是目击证人或嫌疑人。

张伟(新华社特稿)

法国中餐馆凶案两华侨一死一伤

当地时间3月30日晚,位于法国塞纳-圣但尼省莱帕维永苏布瓦市的一家中餐馆发生凶杀案,造成一名女性华侨死亡、一名男性华侨重伤。

据悉,发生凶杀案的中餐馆名为“鸿兴塔酒家”,老板林华平受重伤,目前仍在医院接受治疗,所幸已没有生命危险。其妻郑飞玲则在这起案件中不幸身亡。

近日,通过熟人介绍,林华平准备接收两名匈牙利人到他的新餐馆工作。3月30日夫妇俩带两名匈牙利人去新餐馆熟悉环境,当晚10时左右,4人回到“鸿兴塔酒家”后,林华平被两名匈牙利人用金属棒击伤头部,并被继续殴打直至昏厥。

林华平苏醒后跑出店外,路人见其浑身是血,立刻报警。迅速赶到的警察分别在餐馆内和大街上抓获了行凶伤人后又欲纵火焚烧餐馆的两名嫌疑人,救护人员则在餐馆冷藏室里找到了被重殴致死的郑飞玲,并将林华平迅速送往医院抢救。

综合

观察家

收复提克里特说明什么

经过近一个月的激烈战斗,伊拉克军队最终收复北部萨拉赫丁省首府提克里特。

分析人士认为,解放提克里特是截至目前伊拉克打击“伊斯兰国”武装分子行动取得的最大进展。

1

“伊斯兰国”受“沉重打击”

伊拉克军事专家、伊军准将阿卜杜拉·朱布里认为,提克里特大捷是对“伊斯兰国”的“沉重打击”。

朱布里说,提克里特地理位置十分重要,控制该市可以切断武装分子在东部迪亚拉省、基尔库克省、西部安巴尔省和北部尼尼微省之间的联系,“他们将无法

顺利地在这些地区间调兵遣将、运送物资”。

朱布里曾预测提克里特之战不会持续太久,“因为该市的大部分武装分子已提前撤往200多公里外的摩苏尔”。他认为解放提克里特除了军事上的胜利,更重要的是打压了“伊斯兰国”的嚣张气焰。

2

教派和解见成效

值得一提的是,参与此次解放提克里特军事行动的3万人中,既包括伊拉克安全部队,也包括什叶派民兵组成的“人民动员组织”,还包括当地逊尼派部族武装。巴格达大学政治学教授萨巴赫·谢赫认为,什叶派和逊尼派联手收复提克里特表明伊拉克政治和教派和解已见成效。

2013年,伊拉克教派冲突进入白热化,安巴尔省居民反对什叶派主导的中央政府打压、迫害和边缘化逊尼派的声音高涨,之后逐步发

展为武装抗争。教派冲突为“伊斯兰国”等极端组织及反政府武装在伊拉克发展提供了空间。

2014年8月阿巴迪政府成立后,在重整军队的同时积极致力于教派和民族和解,逊尼派与什叶派、阿拉伯人与库尔德人之间的矛盾得到一定程度缓和,为各方联手打击“伊斯兰国”奠定了基础。

但谢赫称,应对伊拉克的和解进程持“谨慎乐观”态度。

据新华社

天天出彩

体彩超级大乐透(35选5加12选2)
第15036期

开奖结果:
14 18 20 23 24 +04 08
本期中奖情况:
奖级 中奖注数 每注奖金
一等奖 1注 10000000元
追加 0注 0元
二等奖 32注 209153元
追加 7注 125491元

体彩排列3(15084期)

中奖号码:9 4 1
奖级 中奖注数 每注奖金
排列3直选 1000注 1040元
排列3组选3 0注 346元
排列3组选6 3020注 173元

体彩排列5(15084期)

中奖号码:9 4 1 5 5
奖级 中奖注数 每注奖金
排列5直选 21注 100000元
福彩15选5(2015084期)

中奖号码:2 8 10 12 14
奖级 中奖注数 每注奖金
特别奖 0注 0元
一等奖 96注 2410元

福彩15选5(2015084期)

中奖号码:7 1 8
奖级 江苏中奖注数 每注奖金
单选 215注 1040元
组选3 0注 346元
组选6 438注 173元

福彩“东方6+1”(2015036期)

中奖号码:2 2 4 9 3 2
生肖码:鸡
奖级 中奖注数 每注奖金
一等奖 0注 0元
二等奖 0注 0元

福彩七乐彩(2015036期)

中奖号码:5 6 11 13 22 28 30
特别号码:7
奖级 中奖注数 每注奖金
一等奖 3注 474964元

福彩3D游戏(2015084期)

中奖号码:7 1 8
奖级 江苏中奖注数 每注奖金
单选 215注 1040元
组选3 0注 346元
组选6 438注 173元

福彩“东方6+1”(2015036期)

中奖号码:2 2 4 9 3 2
生肖码:鸡
奖级 中奖注数 每注奖金
一等奖 0注 0元
二等奖 0注 0元

福彩七乐彩(2015036期)

中奖号码:5 6 11 13 22 28 30
特别号码:7
奖级 中奖注数 每注奖金
一等奖 3注 474964元

福彩11选5玩法3800万大派奖

江苏体彩开展的“11选5新春回馈 3800万大派奖”活动仍在火热进行中,三大热门玩法任选三、任选四、任选七奖金全面升级,喜欢快开游戏的彩民朋友可至体彩站点参与。(苏环)

土检察官被挟6小时人质与两枪手身亡

当地时间3月31日,一名土耳其检察官在位于伊斯坦布尔的法院办公室遭两名枪手挟持,谈判6小时未果后警方冲入房间将两名枪手击毙,检察官也因枪伤不治身亡。

土耳其极左组织“革命人民解放党阵线”(DHKP-C)3月31日发布检察官默罕默德·塞利姆·基拉兹被挟持的照片,照片中基拉兹的嘴被封住,一名蒙面男子用手枪对准其头部。DHKP-C威胁称若他们的要求得不到满足,将击毙人质。

当地警察局长阿尔特诺克表示,警方设立专线与两名枪手谈判六个小时,并采取了一切必要的安全措施,直至基拉兹所在的房间传来枪声后强行冲入,最终将两名枪手击毙。土耳其总统埃尔多安称,基拉兹头部中三枪,身

据《中国日报》

体彩鸡毛信

体彩11选5玩法3800万大派奖

江苏体彩开展的“11选5新春回馈 3800万大派奖”活动仍在火热进行中,三大热门玩法任选三、任选四、任选七奖金全面升级,喜欢快开游戏的彩民朋友可至体彩站点参与。(苏环)